

Tablet Stage

Transforma tu tableta en una herramienta escolar interactiva.

Interactúa con tus alumnos y estimula su participación fácilmente desde cualquier sitio con el Tablet Stage. Presenta contenido de forma interactiva, enseña en exteriores durante una excursión o da clases online desde casa usando tu tableta y la aplicación gratuita Belkin Stage.

Especificaciones técnicas

• 330 (A) x 390 (P) x 415 (A) mm

Compatibilidad

Diseñado para acomodar una amplia gama de tabletas modernas, incluyendo iPad mini 4, iPad Pro (9,7 pulgadas, 10,5 pulgadas, 11 pulgadas y 12,9 pulgadas), iPad 2018, iPad 2017, Surface Go, Surface Pro X, Surface Pro 2017, Galaxy Tab S4, Galaxy Tab S6 Light y otras muchas. Funciona con la mayoría de tabletas con unas dimensiones de entre 7 y 11 pulgadas (y hasta 12,9 pulgadas en modelos de iPad seleccionados).

Contenido de la caja

• Tablet Stage.





Tablet Stage

Ventajas del producto

- Da una clase o muestra fotos o vídeos en una pantalla más grande sin líos de cables ni los típicos problemas de usar un equipamiento anticuado.
 Con Tablet Stage puedes conectar fácil y rápidamente tu tableta a un proyector, monitor o una televisión HD.
- Para preparar tu presentación solo tienes que colocar un cuaderno, una ficha o cualquier otro documento sobre el área de trabajo del soporte.
 Tablet Stage usa la cámara de la tableta y la aplicación Belkin Stage para capturar y proyectar imágenes/vídeo en vivo de la presentación, facilitando al máximo el que tus estudiantes puedan ver los contenidos sin complicaciones.
- Compatible con fundas de tableta y diseñado para acomodar a una amplia variedad de tabletas modernas.
- Cambia fluidamente entre el modo horizontal y el vertical con el Tablet Stage. Gira 90 grados en los dos sentidos para cambiar fácil y rápidamente la orientación del contenido de tu presentación.
- Completa tu grupo de herramientas para presentaciones con la aplicación Belkin Stage, que ofrece funciones de pizarra interactiva y cámara de documentos. Belkin Stage facilita la captura de imágenes o vídeo en vivo en tu tableta, además de la superposición de texto y etiquetas o el subrayado de información relevante en la presentación. Asimismo, podrás compartir el contenido en tiempo real en AirPlay o por una conexión por cable. Disponible en el App Store.

La diferencia de Belkin

- Liderando tecnología e innovación durante más de 35 años.
- Fabricante independiente líder en el mercado de accesorios de carga inalámbrica*



Números de SKU: EDC001.

Belkin ha vendido más unidades que cualquier otro fabricante desde enero de 2014.

NPD Group Inc., servicio de seguimiento de ventas al por menor de los EE.UU. (carga móvil y cargadores inalámbricos). Entre el 5 de enero de 2014 y el 11 de febrero de 2018.

© 2021 Belkin International, Inc. Todos los derechos reservados. Todos los nombres comerciales son marcas comerciales registradas de los respectivos fabricantes enumerados. AirPlay, IPad, IPad mini y IPad Pro son marcas registradas de Apple Inc., registradas en EE. U.U. y en otros países. App Store es una marca de servicio de Apple Inc. Google Play es una marca comercial de Google Inc. -- 211487

Belkin International Inc. Los Ángeles, CA 90094 (EE.UU.) Belkin Ltd. Northants, Reino Unido Belkin Ltd. Tuggerah, Australia